

娛樂 ③

曹敏莉婚宴 與夫六度親嘴



▲曹敏莉結婚，妹妹（左）會送驚喜，母親亦了結一件心事

港姐曹敏莉（Mandy）早前於美國與半億身家的金融才俊張家傑（Jacky）註冊結婚，昨晚於四季酒店擺喜宴，筵開十九席。一對新人傍晚六時會見傳媒，更應記者要求六度親嘴，相當甜蜜。

新郎害羞

酒店現場以玫瑰及水晶布置為主，氣氛浪漫。不少圈中人都有出席到賀，包括戚黛黛、朱凱婷、李詩韻、趙雅芝和陳法蓉等。Mandy 見在場有大批傳媒，都十分體貼找工作人員送上食物盒子給記者享用。

一對新人傍晚六時現身接受傳媒採訪，新娘子展示甜蜜笑容。二人亦應傳媒要求大方六度親嘴，不過，新郎哥 Jacky 因爲害羞，只留太太接受訪問。Mandy 昨日的婚紗是意大利名師設計，約五位數字，手上戴了鑽戒，但她覺得卡數不重要，最重要是老公的心意。Mandy 表示心情興奮，幸好前一晚未有失眠，但半夜老公都問她是否緊張。她又透露早上斟茶時，都感動得眼濕濕。

不急造人

Mandy 透露晚宴期間妹妹會有神秘表演，Jacky 亦會吹色士風。Mandy 表示沒有姊妹團，只是由妹妹做伴娘，也沒有玩新郎環節，希望一切從簡。問到她婚後是否立即造人？她表示會先度蜜月，原本老公想給她驚喜，但已被她揭破了，原來是去澳洲。她本身不心急生小朋友，一切順其自然。那現在是否不設防呢？她說：「順其自然吧！」不過，她指姐姐有 BB，她本身有照顧小朋友的經驗。



▲曹敏莉與半億才俊邁向新的人生路

章子怡唇印卡送 Selina

章子怡前晚在北京出席其代言的化妝品宣傳活動，早前被慈善籌款詐騙新聞纏身的子怡，前晚心情大觀出席活動，心情似乎未受影響。穿上一襲黑色連身裙的她，先在布幕後演出一段剪影舞蹈，雖然近年子怡主力練功夫，但其舞技都未有生疏。

章子怡與此品牌已合作十年，大家的關係像親人一樣。被問及最想把印有自己唇印的心意卡送給誰？章子怡表示最想將祝福送給剛燒傷的 Selina 和俞灝明，因爲她看新聞，知道他們不幸受傷了，希望他們早日康復。子怡表示發生此事，令大家多了警覺性，會注意安全，當然希望這樣的事件不要再發生。

背後辛酸

子怡又謂時大家看到藝人在舞台上的光芒，但不知道他們背後的付出與辛酸。她看到報道後都感到難受。活動後，子怡接受訪問時表示，最近忙於爲電影《木蘭傳奇》練習拉弓射箭及騎馬，今次是首次學拉弓，特別找了位專業運動員教她，但因爲她較瘦，力量不夠，也要多做訓練。有指此片男主角是王力宏，她坦言不知道，但期待與王力宏合作。同時她亦忙於拍《一代宗師》，章子怡表示目前還沒有拍攝與趙本山的對手戲。



▲戚黛黛（左）和李詩韻賀敏莉出閣
◀章子怡心情大好

林志玲不知大S 拍拖



▲林志玲和鄭元暢都未有拍拖

林志玲、鄭元暢及安志杰昨日在中環爲一個牛仔褲品牌活動擔任嘉賓。林志玲早前在內地一個電視節目提到好友安志杰時，不禁哭了出来，她解釋：「當時受到該段文字感動。」對於現時兩人的關係，林志玲形容是互相關心的朋友。

對於 S.H.E. 的 Selina 遭意外燒傷，她指自己亦曾在工作中墮馬，當時亦要由包機運送回台灣醫治。她說：「我很心痛，希望 Selina 可以堅強起來。」有傳大 S 徐熙媛搶走了張雨綺的男友汪小菲，志玲表示與大 S 間也有聯絡，但甚少談及感情事，對於下月便 36 歲的林志玲會否急急拍拖，她說：「努力中。」

祝福她

鄭元暢得悉大 S 拍拖的消息，爲對方興奮表示：「很棒，嚇了一跳，祝福她，拍拖是開心事。」對於大 S 搶了張雨綺的男友傳言，鄭元暢說：「不知道，但男未婚女未嫁，大家有拍拖的權利。」他自己暫時沒有女友，但若然要結婚，雙方感情一定要穩定。對於富商李家傑找代母產子，他說：「我是正常男人，會自己生，但家家有本難唸的經，很難說。」他稱自己甚喜歡小孩，期待當爸爸。



▲劉曉慶（中）擔任水族文化旅遊形象大使

劉曉慶宣傳三都猛讚好

【本報記者勞莉三都二十七日電】26 日至 28 日，正值水族傳統佳節「端節」，貴州黔南州第三屆旅遊發展大會暨「神秘水族 魅力三都」中國水族文化旅遊節在中國唯一的水族自治縣三都隆重開幕，影星劉曉慶、倪萍親臨開幕式現場，並受三都縣政府的邀請，擔任水族文化旅遊形象大使。

水族文化

27 日，在記者見面會上，劉曉慶感慨的說，此次來到三都，被三都水族濃厚的民族文化深深吸引，特別是水族文字「水書」、非物質文化遺產的「馬尾繡」、以及世界地質奇觀「產蛋崖」等，讓她從不了解到了解水族這個民族，感到三都水族原生態民俗民風的魅力，同時已將在三都縣的所見所聞寫在博客裡，讓更多的人了解水族厚重的民族文化，並表示，如果有好的少數民族題材的劇本，在同等條件下，一定會首選三都。倪萍告訴記者，她已經是第三次來到貴州了，水族同胞的質樸、熱情和喜悅深深的打動了她，三都是全國唯一的水族自治縣，又具有獨特性和唯一性的水族文化旅遊資源優勢，作爲三都水族文化旅遊形象大使，將會盡全力去宣傳三都。

Mandy 拍廣告焗出汗

美國品牌 Columbia 於今年春夏季欽點名模 Jessica C 擔任廣告主角後，除了外界反應熱烈外，她更藉此廣告打開荷里活市場。今年再從本地多位混血兒名模中挑選了 Mandy Lieu，廣告商認爲 Mandy Lieu 跟 Jessica C 一樣可塑造性高，亦希望 Mandy Lieu 拍完廣告後，同樣可以打入荷里活市場。

凌空跳

品牌花費過六位數字邀請 Mandy Lieu 擔任冬季系列廣告女主角。由於拍攝當日天氣炎熱，但 Omni-heat 系列不但薄而保暖度比其他品牌超強十倍，因此 Mandy Lieu 滿身大汗拍攝十款廣告照，不但凌空跳五十多次，還要起飛腳展示品種長褲伸縮靈活性。廣告商更花費超過十萬元做後期電腦效果，塑造 Mandy Lieu 在冰天雪地滑雪效果，所以 Mandy Lieu 要在鏡頭前不斷奔跑，雙手不斷做出旋轉動作。廣告商還在現場播放「滑雪電子遊戲」讓 Mandy Lieu 模倣電子遊戲動作，

一邊玩遊戲，一邊拍廣告，可「寓工作於娛樂」。



▲Mandy 拍廣告，穩袋六位數字

呂晶晶想做幕後賺百萬

亞視製作新競賽節目《百萬年薪製作人》，希望鼓勵年輕人發揮創作才華，構思有創意的電視節目，勝出者將獲亞視製作合約一份，年薪百萬。今次活動將與新浪微博合作，希望透過網上作出招募。昨日舉行簽約儀式，出席的有亞視執行董事盛品儒及新浪代表李婉明女士。

其他出席亞視藝員尚有袁文傑、呂晶晶、亢帥克及顏子菲等。

條件吸引

晶晶笑言有百萬年薪都好吸引，笑言平時也有拍短片，可寄來參加。晶晶表示以前是修讀廣播電視新聞，畢業時也有拍短片，亦懂得做製作及剪片。她都好想做幕後的，但不知爲何去了選美。問到她會用手機拍下與男友親熱片段嗎？她笑言不敢了，拍遺失手機時會流出。她又謂原本最近忙拍處境劇《香港 GO GO GO》，更已拍了十幾集，但最近就停廠了，到十一月才再拍，她都不知停廠原因。

顏子菲本身沒有微博，笑言是電腦白痴。問到她賺到第一個一百萬未呢？她坦言仍未賺到，因爲自己只懂花錢不懂儲錢，她會以此爲目標。之前她與亞視已婚導演拍拖，問到她會推介對方參加此活動嗎？她指對方本身與亞視有約，加上大家已很少聯絡，暫時亦沒有拍拖。



BIG FOUR 踩場 玩盡草蜢

草蜢前晚繼續在紅館舉行演唱會，這晚邀請了 BIG FOUR 擔任嘉賓。由於草蜢與 BIG FOUR 四子的許志安、張健衡、梁漢文和蘇永康老友鬼鬼，衆人在台上玩到癲。向來嘴巴不饒人的 BIG FOUR 先說草蜢是邪教，更指草蜢遲些會有間廟宇可以供 fans 朝拜。

之後又笑言他們跟草蜢三子加起來剛好是七個人，可以說是「頭七」或「笨×」。蔡一傑向來都是最風騷的一個，許志安前晚帶領全場觀眾叫蔡一傑做「妓婆」，怎料全場觀眾也跟住大叫，相當搞笑。他們又大講不文笑話，笑指蘇志威是潤滑劑，在草蜢組合之間專負責調停角色。而許志安前晚又成衆矢之的，在台上被圍攻，連皮帶及鞋都被脫下來，結果他要赤腳唱歌又要搵鞋，十分狼狽。

王梓軒世博晒普通話

王梓軒早前應特區政府邀請到上海世博出席香港周的閉幕活動，與黃家強、Swing、農夫、張繼聰等人演出兩場「唱作世代」演唱會。

王梓軒在台上與觀眾用普通話溝通，演唱時又特別的投入，所以雖然表演曲目中有廣東歌，但是他的落力演出令當地歌迷深受感染。他笑說：「第一天演出時因保安人員執法太嚴謹，儘管現場大批觀眾情緒高漲，但也不敢太過熱情。可能經過一天的排練和表演後，保安對情況了解並變得比較放鬆，到第二天表演時，觀眾雖然比之前一天多了許多，但因保安人員沒有太多管制，使現場氣氛即時被表演嘉賓們推到最高，台上台下都玩得特別開心，表演結束後有些觀眾還捨不得離開。」



▲王梓軒於世博演出，留下深刻印象
►呂晶晶對幕後工作有興趣

